

ТРУБНИК

24 октября 2014 года № 42 [8191]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ОТПОР СТИХИИ

В Первоуральске за три дня выпала месячная норма снега.

К счастью, для предприятий коммунальной сферы природный каприз не стал сюрпризом. За одну смену на расчистку дорог выходило девять грейдеров, ещё четыре – работали ночью. В круглосуточном режиме действовали и уборочные, комбинированные дорожные машины со щёткой. За ночь было вывезено более 400 тонн снега. Десяти КамАЗам пришлось сделать несколько ходок для того, чтобы к утру убрать последствия снегопада.

Городским службам пришли на помощь и крупные предприятия: ПНТЗ, Динур, Уралтрубпром, рудоуправление. Их техника и сотрудники работали в посёлках, очищая от снега Динас и СТИ, Талицу и Магнитку, а также другие отдалённые территории. В результате совместными усилиями частного бизнеса и муниципальных предприятий Первоуральску удалось дать отпор стихии и не погрязнуть в снежных завалах.

ПОСТРОЯТ ЕЩЁ ДВЕ КОТЕЛЬНЫЕ

В этот отопительный сезон Первоуральск вошёл с тремя новыми котельными.

Две из них – в Новоалексеевке и Шайтанке были реконструированы, одна – на Птицефабрике – построена с нуля. Все котельные полностью обеспечивают бесперебойную поставку тепловой энергии и горячей воды в жилые дома и объекты социальной сферы посёлков. Современное автоматизированное оборудование не только чётко отслеживает рабочие параметры, но и позволяет регулировать их, исходя из погодных условий.

О бесперебойной работе рапортуют не только ответственные лица, но и жители.

В следующем году планируется построить ещё две блочные газовые котельные – в Билимбае и Прогрессе. Причём, там, где большое число социальных объектов – детсады, школы и многоквартирные дома. Уже размещены технические задания на проектно-исследовательские работы будущей стройки.

НОВЫЙ ГОД НЕ ЗА ГОРАМИ

Под председательством главы городского округа Первоуральск Николая Козлова прошло заседание рабочей группы по подготовке к новогодним праздникам.

Подобные рабочие встречи уже стали еженедельными. На них каждый задействованный в подготовке руководитель получает задание на неделю. Дел впереди много. Новый год – дело хлопотное и дорогое. Для того чтобы праздник по-настоящему удался, необходимо учесть тысячи деталей. Мероприятий различных форматов будут сотни. Ближайшие начнутся уже через месяц. Определена тематика новогоднего праздника. Но пока называть её рано. Скажем лишь, что в основе лежит всеми любимая волшебная история. Она будет определять оформление сказочного городка и стилистику всех общегородских торжеств.

ПОДПИСКА-2015

ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели «Уральского трубника»!

Началась подписка на первую половину 2015 года. Подписаться можно с доставкой по домашнему адресу – на 6 месяцев за 271 рубль в любом отделении связи. Коллективных подписчиков – для них цена составляет 100 рублей – ждём в редакции по адресу: ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



Губернатор Евгений Куйвашев приветствует участников форума

МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРУМ «ЕВРАЗИЯ»

ОЦЕНКА «ХОРОШО»

Главная цель визита в Первоуральск губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева – участие в официальном открытии молодёжного форума «Евразия 2014».

Напомним, он в течение четырёх дней проходил в нашем городе на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Гагаринский». Форум по праву можно назвать международным – на него съехались более 500 участников, в том числе из России, Китая, Казахстана, Африки и других стран.

Но прежде чем отправиться в ФОК, губернатор и глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов проехали по городу, обращая внимание на проведённые работы по благоустройству. Проспект Ильича, улицы Ватутина и Ленина – на каждом участке было на что посмотреть: образцовые дворовые площадки, современные евроконтейнеры для сбора мусора, отремонтированные дороги.

Алексей Дронов рассказал Евгению Куйвашеву, что уже сделано и что предстоит, в том числе познакомил с планами на 2015 год. Подчеркнул, что город и дальше будет меняться в лучшую сторону.

Также глава администрации обратил внимание губернатора на проблемы, с которыми сталкивается округ, например, упомянул о нарушении технологии ремонтных работ подрядчиком, реконструирующим дороги Первоуральска. Сотрудники администрации не раз фиксировали отклонения от нормы. Губернатор к подобному поведению исполнителя отнёсся критично, отметив, что данный вопрос будет рассмотрен компетентными ведомствами в правительстве Свердловской области.

Подводя итог увиденному, руководи-

тель региона дал оценку деятельности городских чиновников:

– Задачи, которые мы ставили, решены. По-моему, сделано немало: проведено благоустройство, в том числе дворовых территорий, обновлены фасады домов, изменился внешний облик улиц. Первоуральск меняется, развивается. Хотя перемены должны в первую очередь замечать не губернатор, а горожане. Моя оценка работы администрации города – «хорошо».

ЛУЧШИЕ ПРОЕКТЫ ПОДДЕРЖАТ

Что касается форума, то несколько десятков молодых людей собрались вместе, чтобы внести свой вклад в дальнейшее развитие региона. Юноши и девушки могли пообщаться с именитыми наставниками, в числе которых депутаты Государственной думы, Законодательного собрания Свердловской области, профессора и бизнес-тренеры.

Участники были разбиты на группы: учёные, инноваторы, предприниматели, рабочие промышленных предприятий, политики, журналисты, блогеры и участники добровольческих организаций. С утра до вечера они посещали семинары, мастер-классы, встречи, тренинги, участвовали в дискуссиях, круглых столах, деловых играх, а также общались с именитыми гостями в рамках «Встречи без галстука». Так, к примеру, на вопросы участников форума отвечал губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. Как пришли в политику и стали успешными, поделились депутат и заместитель председателя Законодательного собрания Свердловской области Виктор Шептий и Елена Чечунова. Они пожелали ребятам следовать выбранной цели, делать то, что по душе. Среди участников неформальных встреч были и

первоуральцы, в частности депутат городской Думы, председатель Совета молодежи ПНТЗ Станислав Ведерников:

– Несмотря на то, что я – участник секции «Рабочие промышленных предприятий», посещал и мероприятия, ориентированные на политиков. Конечно, интересно было узнать о работе депутатов Государственной думы. Довелось выступить и самому – поделиться опытом общественной работы.

Участники форума, разбившись на группы, создавали проекты по четырём направлениям. Они связаны с благотворительностью, дополнительным профессиональным образованием, системой коммуникаций в социальных сетях и новых медиа, а также молодёжным международным взаимодействием. Во время защиты проектов развернулось не шуточное состязание, поскольку лучшие работы будут рекомендованы к поддержке органам государственной власти Свердловской области. Но главное даже не в том, чей проект признан лучшим, а то что молодежь заявила о своей готовности к участию в развитии области и страны, к решению существующих в регионе проблем. Активные участники «Евразии 2014» были награждены благодарственными письмами дирекции форума. В их число вошли и первоуральцы. Опыт ПНТЗ по подготовке кадров для промышленных предприятий был высоко оценен участниками и экспертами. В Первоуральске не просто дан старт новой форме работы с молодежью, но и положено начало планомерному развитию данного направления. У форума есть будущее, а следующий состоится в рамках международной промышленной выставки «Иннопром». Темой встречи станет реализация программы «Уральская инженерная школа».

Окончание на 2 странице.

НОВОСТИ

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА СЕЛЬЧАН

На традиционном оперативном совещании у Геннадия Зверева, первого заместителя главы администрации городского округа Первоуральск, слово взял Александр Гильденмайстер, начальник Билимбаевского сельского территориального управления.

Он сообщил, что на общем собрании председателей уличных комитетов посёлка пришли к единому мнению. Необходимо наградить людей, внесших в этом году большой вклад в позитивные изменения, происходящие в жизни Билимбая.

Активисты определили фамилии людей, которые достойны награды. Александр Гильденмайстер вручил Почётную грамоту Билимбая Радике Хисамутдинову, директору компании «Чистюля», за то, что впервые за много лет в посёлке стала решаться проблема сбора, вывоза и утилизации твердых бытовых отходов.

Такой же награды был удостоен Валерий Хорев, директор МУП «Водоканал». Муниципальное предприятие также впервые в течение лета провело все плановые работы на водопроводных сетях, не дожидаясь, как это бывало раньше, зимы, чтобы в авральном режиме устранять аварии.

Почетная грамота досталась и Юрию Прохорову, директору МПО ЖКХ за большую и качественную работу в летний период по профилированию и отсыпке просёлочных дорог.

Заметим, жители посёлка впервые награждают руководителей администрации городского округа. Это говорит о высокой оценке их деятельности.

ГОТОВЬ САНИ ЛЕТОМ

Нынче подготовка к зимнему периоду в Первоуральске велась именно по этому принципу.

Заранее было приобретено три вагона специальной солевой смеси. Реагентная соль, соединённая с песком, уже применяется для посыпки дорог и тротуаров города.

О работе в чрезвычайных условиях, таких, например, как небывалый снегопад, прошедший в минувшие выходные, специалисты коммунальной сферы города говорят как о плановой. К «подарку» природы были готовы и люди, и техника. Накануне в администрации был создан оперативный штаб, в состав которого вошли сотрудники ГИБДД, МПО ЖКХ. Возглавил его начальник управления городского хозяйства Артур Гузаиров.

— В выходные работали в круглосуточном режиме. Было сложно, но мы с задачей справились, — резюмирует Артур Салаватович.

Многие отмечают: Первоуральск в условиях стихии справился лучше, чем областной центр. Что, собственно, не удивительно. На помощь муниципалитету пришли городские предприятия. Спецтехника заводов по большей части действовала в зонах их размещения. Что касается отдалённых сельских территориальных управлений, то уже второй сезон в Билимбае, Кузино, Новоалексеевском и Новоуткинске базируются свои экскаваторы. Семь единиц спецмашин непосредственно работают на очистке дорог в сёлах.

— К сожалению, не все управляющие организации города вывели сотрудников на очистку дворов, — констатирует Артур Гузаиров, — хотя дворовая территория — их зона ответственности.

Недочеты специалисты оперативного штаба фиксировали во время комиссионного объезда территории округа. Они, как и коммунальные предприятия, работали в круглосуточном режиме, проверяя качество очистки улиц.

Ещё одним важным направлением стало приведение в порядок остановочных комплексов. За их очистку и посыпку взялись «Городское хозяйство» и МПО ЖКХ.

РОДНИКИ — НАШЕ БОГАТСТВО

Сегодня в «Гагаринском» состоялась торжественная церемония награждения лучших экспедиционных отрядов по итогам весенне-летнего периода.

Мероприятие, в котором участвовали 30 отрядов из 24 муниципальных образований области, прошло в рамках областного слёта экспедиционных отрядов по проекту «Родники». Организатор — отделение туризма и краеведения центра дополнительного образования детей «Дворец молодежи» и региональная детская общественная организация «Каравелла».

Для реализации областного проекта «Родники» очень много делают детские объединения эколого-краеведческой, природоохранной направленности. Наиболее активные получили награды от заместителя министра природных ресурсов и экологии Свердловской области Александра Александрова, главы администрации Западного управленческого округа Свердловской области Виталия Вольфа, ведущих специалистов администраций управленческих округов.

ВСЯ ЖИЗНЬ ЗА РУЛЁМ

День автомобилиста — профессиональный праздник работников безрельсового транспорта, который отмечается с 1996 года в последнее воскресенье октября.

Анатолию Шилову за свою жизнь пришлось трудиться на разных предприятиях Первоуральска.

Прежде чем устроиться на Новотрубный более десяти лет назад, он был опытным водителем-междугородником, сделавшим тысячи рейсов с грузами по России-матушке. А в целом за рулем КамАЗа — полуприцепа он уже более четырёх десятилетий.

Сегодня у сотрудника транспортного участка «ПНТЗ-сервис» передвижения менее масштабные. Анатолий Петрович курсирует между цехами Новотрубного завода, перевоза по заданиям группы комплектации и отгрузки готовой продукции трубы различного сортамента. И доставка продукции к месту комплектации железнодорожных вагонов автомобильным транспортом экономит предприятию немалые средства. О своём «железном коне» наш герой говорит уважительно:

— Машина для наших дорог и сурового климата. Лучше грузовика, чем КамАЗ, не найдёшь: не боится ни грязи,

ни гололёда, да и вообще неприхотливый.

Естественно, любая техника требует хозяйского догляда. Поэтому шофёр является отчасти и автослесарем, который при поломке в пути самостоятельно может устранить дефект. Для этого надо разбираться во внутреннем устройстве машины, вовремя заменять износившиеся детали.

— Это только в Европе или Америке сервис на дорогах отработан так, что можно сесть за руль, ни о чём не задумываясь, — делится Шилов. — У нас такого до сих пор нет. Разве что выездная шиномонтажка может подъехать и заменить колесо. А кто будет помогать, если что-то сломается на перегоне, когда в радиусе 100 километров ничего нет? Сейчас стало проще — есть сотовые телефоны. А в прежние времена можно было надеяться только на водительскую взаимовыручку. Сегодня тебе помогли в дороге, завтра — твоя очередь человека из беды вызволять.

По сути, водитель отправляется в путь наподобие путешественника-одиночки:



в одном лице он и штурман, и бортпроводник, и даже повар. Труднее всего, по словам собеседника, приходилось зимой: «В мороз никуда из машины не выйти. Вот и варишь еду в кабине — газовая плита с баллоном — всегда с собой».

Анатолий Петрович имеет водительские права на все существующие виды транспорта, следовательно может водить любую технику, от мотоцикла и легковушек до автопоездов. Когда-то выбрал шоферскую профессию по примеру старшего брата. Но с годами так прикипел к своему делу, что другого для себя уже и не представляет.

Даже выйдя на заслуженный отдых, Анатолий Шилов не усидел дома — пока есть здоровье, продолжает крутить баранку. Что примечательно, по родительским стопам пошёл сын. Причём он даже превзошёл отца-наставника: самостоятельно поездив на тяжёлой технике, приобрёл два

грузовика-полуприцепа, организовав собственный бизнес.

На протяжении многих лет почти все праздники наш герой проводил в дороге, возил грузы в разные уголки России и ближнего зарубежья. И только в Новый год всегда успевал вернуться домой за праздничный стол.

Молодежи, которая на грузовых иномарках отправляется в рейсы по Европе, он по-хорошему завидует. Для таких перевозок тоже прошёл специальное обучение, получил удостоверение международного образца, правда, уже в 52 года. Поэтому мечта так и осталась мечтой. Хотя дорог он исколесил столько, что «потанцевать» на полтора миллиона километров.

Кстати, с марта транспортный участок «ПНТЗ-сервис» перевёз 33206 тонн грузов. На балансе числится 76 транспортных единиц. В коллективе трудится 94 высококвалифицированных водителя.

АКТУАЛЬНО

МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРУМ «ЕВРАЗИЯ»

Окончание. Начало на 1 странице.

РОБОТ-СЛЕДОПЫТ ПОД МАРКОЙ ПНТЗ

На международном форуме робот-следопыта, собранного и запрограммированного студентами и преподавателями корпоративного Образовательного центра, представили на стенде ПНТЗ.

Создание следопыта, перемещающегося по вертикальной поверхности — это презентация одного из этапов подготовки высококвалифицированного рабочего на базе Образовательного центра ПНТЗ. Системный подход к обучению охватывает три этапа подготовки мехатроников и робототехников: в школе на стадии профориентации, во время обучения в колледже, при прохождении службы в подшефной воинской части в посёлке Горный Щит. Кстати, чемпионы России по мехатронике — выпускники ПМК и нынешние солдаты-срочники Александр Литвиненко и Артур Исламов — также приняли участие в форуме. Сейчас ребята применяют свои знания на службе Отечеству, в частности модернизируют стрельбище в своей воинской части.

— Новотрубный завод располагает уникальным опытом подготовки рабочих кадров для отечественной промышленности и готов им делиться. В течение нескольких лет группа ЧТПЗ эффективно взаимо-

действует по этому направлению с правительством Свердловской области. Мы построили уникальный для России Образовательный центр и уже приняли в ряды нашего многотысячного коллектива его первых выпускников. Желая участникам форума продуктивной работы и успеха! — обратился со сцены к молодым участникам председатель Совета директоров группы ЧТПЗ Александр Фёдоров.

В день официального открытия форума образовательные проекты, корпоративную философию Белой металлургии и её основные принципы губернатору Свердловской области Евгению Куйвашеву презентовали и.о. генерального директора группы ЧТПЗ Александр Грубман, начальник Образовательного центра Николай Десятов и председатель Совета молодежи ПНТЗ Станислав Ведерников. В рамках секции «Рабочие промышленных предприятий», партнёром которой является ПНТЗ, с докладом на тему «Возрождение уральской инженерной школы: участие предприятий» выступила начальник учебно-лабораторной группы Образовательного центра Жанна Литвина. Она рассказала о практике по формированию вы-



Представители совета молодежи ПНТЗ с губернатором — в центре

сококвалифицированных рабочих кадров, начиная со школы. После встречи с губернатором участие молодых сотрудников Новотрубного завода в форуме продолжилось. Исполняющий обязанности начальника учебно-производственного участка Андрей Терещук выступил с докладом об истории развития движения WorldSkills в России и Свердловской области, о вкладе в это дело группы ЧТПЗ. Опыт государственно-частного партнёрства между промышленной компанией, образовательным учреждением и Вооружёнными силами РФ поделилась Ирина Теслина, заместитель директора Первоуральского металлургического колледжа по инновационной работе. Кроме того, молодые новотрубники безуспешно участвовали в разработке и презентации дорожных карт социально-экономического развития региона и представили их экспертной комиссии.

ЛИДЕРЫ МИНИСТЕРСКОГО КОНКУРСА

Оздоровительно-образовательная программа тематической профсоюзной смены детского лагеря Новотрубного завода на базе ФОКа «Гагаринский» заняла первое место в конкурсе министерства высшего и профессионального образования Свердловской области.

Она примет участие во Всероссийском конкурсе методических разработок, организованном Министерством образования и науки РФ. Методический пакет лагеря, реализованный на третьей смене, проходившей с 17 июля по 6 августа 2014 года, признан лучшим среди 40 участников в Свердловской области.

Профсоюзная смена побеждает в областном конкурсе не первый раз. Не случайно третий летний заезд всегда самый масштабный. В течение трёх недель ребята знакомы с культурой профессиональных объединений. Активисты старших отрядов в начале смены выбирали

профкомы, их председателей и даже подписывали с администрацией лагеря символический коллективный договор, в котором перечислены условия пребывания детей, — отмечает председатель профсоюзного комитета ПНТЗ Сергей Ошурков.

В профсоюзную смену отдохнули 521 человек, из которых 164 — дети работников предприятия. Всего нынешним летом «Гагаринский» принял порядка 1600 человек, треть из них — дети и внуки сотрудников группы ЧТПЗ. Затраты предприятия на организацию детского летнего отдыха составили 29,5 миллиона рублей.

По итогам летней оздоровительной кампании этого



года воспитательная программа детского лагеря на базе «Гагаринского» вошла в сборник лучших методических разработок «Лето-2014», составленный министерством общего и профессионального образования Свердловской области. Авторами программы воспитательной работы стали директор ФОКа Ольга Аликина и её заместитель Наталья Суркис. Основные параметры, по которым оценивался документ — цельность, актуальность, современный под-

ход, научная и исследовательская составляющая.

Новотрубный завод уделяет особое внимание здоровью, досугу и творческой самореализации детей своих сотрудников. Методика организации отдыха в нашем лагере претендует на право стать стандартом, по которому могут работать другие оздоровительные учреждения, — отмечает начальник управления по работе с социальными объектами группы ЧТПЗ Татьяна Даренских.

ЛИЧНОСТЬ ПНТЗ

ДРУЖБА КРЕПКАЯ — НЕ СЛОМАЕТСЯ

Продолжаем рассказывать о заводчанах, преданных своему делу и отмеченных наградами указом Президента РФ. Герой этого материала — представитель династии новотрубников, ветеран цеха № 8 Борис Тронеv.

Ещё в школе Бориса впечатлили рассказы наставников о горячем прокате. Да и от родителей, всю жизнь трудившихся на ПНТЗ, он не раз слышал заводские истории. В результате с юности выбрал профессиональный путь. Он и сегодня с романтизмом говорит о металлургии: «Когда смотришь на пламя — завораживает, а раскалённая труба вообще выглядит как настоящее чудо».

Однако в восьмой цех, где работал отец, парень попал случайно. В отделе кадров, узнав, что Тронеv хочет стать электрослесарем, направили его именно туда. Наставники внушали: нужно знать все тонкости проката. И наш герой пошёл учиться — окончил металлургический техникум.

Любознательного, инициативного, ответственного специалиста вскоре приметили. И в работе, и в общественной жизни он всегда был на передовой. Не случайно постепенно поднялся по карьерной лестнице — стал заместителем начальника цеха по отделке труб. А последние годы — ведущим инженером по реконструкции.

В этой области Борис Дмитриевич действительно преуспел. При его непосредственном участии были разработаны и реализованы многочисленные проекты. Например, в 2010 году запущена в эксплуатацию поточная линия по нанесению защитного антикоррозийного покрытия на поверхность труб. Теперь продукция, идущая к потребителю морем, не ржавеет. Вообще, рационализаторских предложений на счету Бориса Тронева немало. В 2009-м он внёс большой вклад в освоение новой технологии производства, что позволило снизить затраты при выпуске холоднодеформирован-

ных труб. Другим шагом в модернизации стал пуск в эксплуатацию системы гидросбива окалина. В результате произошло снижение технологических простоев на перевалках клетей непрерывного стана. А появление двух наплавочных установок для восстановления калибров валков позволило повысить стойкость технологического инструмента, сократить издержки на его изготовление на 500 тысяч рублей в месяц. Общий экономический эффект от внедрения данных проектов составляет более 60 миллионов рублей. На протяжении всего трудового пути талантливый организатор занимается техническим творчеством. Его рацпредложения направлены на улучшение условий труда, совершенствование технологии производства и обработки труб. Так, его идея легла в основу изготовления и установки карманов для складирования труб на участке готовой продукции. Внедрение позволило увеличить объём вместимости склада с 800 до 2000 тонн. В кабинках пультов управления ТПУ «30-102» появились кондиционеры, улучшившие условия труда 86 работникам цеха.

По труду и награды. Наш герой имеет общесоюзные знаки «Победитель соцсоревнования», полученные в 1975 и 1976 годах, звание «Заслуженный металлург РФ», медаль «За трудовое отличие». А недавно за 45-летний добросовестный труд, большой вклад в развитие экономического потенциала предприятия ему был вручён «Орден Дружбы». По словам ветерана, эта высокая награда — заслуга всего коллектива восьмого цеха. Одному невозможно было бы достичь столь значимых результатов. Взаимопомощь, взаимовыручка, дружба для открытого, коммуникабельного Тронева — не просто



слова. Ему приходится работать с людьми разных характеров, тем не менее удаётся к каждому найти индивидуальный подход, создать хороший микроклимат, где надёжное плечо товарища помогает решать непростые задачи.

Первоклассный специалист, руководитель с широкой эрудицией и не думает почивать на лаврах. Он постоянно в поиске новых идей, направленных на снижение издержек производства:

— Сейчас ремонт внутренней поверхности трубы проводится при помощи наждачного бруска с небольшим сроком эксплуатации. А почему бы не заменить его на надёжные, долговечные механические щётки? — рассуждает собеседник.

В настоящее время Тронеv участвует в освоении новых технологий производства и обработки горячекатаных труб. Он всегда думает о будущем, занимается подготовкой кадрового резерва мастеров и бригадиров. Как опытный наставник готов оказать практическую помощь, дать дельный совет.

Этот доброжелательный и в то же время требовательный, принципиальный человек с оптимизмом смотрит вперёд, строит большие планы. И все они связаны с родным цехом № 8.

ДАТА

ПОДАРОК К ЮБИЛЕЮ

В музее истории Новотрубного завода состоялась праздничная встреча, посвящённая 60-летию шестого цеха.

Ветераны — представители этого славного коллектива вначале познакомились с заводской экспозицией, где есть стенд, посвящённый и их подразделению. А затем за чашкой чая предались воспоминаниям: как вместе работали, перевыполняли плановые задания, как культурно отдыхали, занимались спортом. Многие пожилые люди давно не виделись и были рады возможности пообщаться.

Собравшихся с юбилейной датой поздравили заместитель председателя заводского Совета ветеранов Анатолий Емлин и председатель заводского комитета профсоюзов Сергей Ошурков. Они подчеркнули значимость производственного подразделения, каковым был цех № 6. Сегодня такой структуры на заводе не существует, но остались замечательные труженики, которые ковали славу Новотрубного завода. Им и был посвящён праздник в музее.

Было что рассказать друг другу Ивану Степановичу Снегирёву — бывшему начальнику отдела протяжки труб, и мастеру этого же коллектива Александру Фёдоровичу Володину. Давно за 80 лет Нине Павловне Князевой, некогда резнице труб участка отдела, Афанасию Филипповичу Мечеву, вальцовщику ХПТ, но они отлично помнят расцвет производства в шестом цехе, словно это было вчера.

Заботу по организации мероприятия взяла на себя энергичная, деятельная неравнодушная председатель Совета ветеранов Галина Петровна Конашевская. На празднике были музыка, песни, танцы. От полученных положительных эмоций пенсионеры словно помолодели. Расставаясь, они благодарили родное предприятие, общественные организации и активистов, которые сумели сделать подарок к юбилею.

МЕДИЦИНА

ПРОФЕССИОНАЛ И ДОБРЫЙ ЧЕЛОВЕК

Так говорят коллеги и пациенты о старшем фельдшере здравпункта цеха № 9 Новотрубного завода Татьяне Дульцевой, которую на днях торжественно проводили на заслуженный отдых.

Татьяна Арсентьевна 45 лет проработала в медицине. И почти все эти годы — на ПНТЗ. Окончив в 1969 году училище, по распределению попала в сельскую больницу Нижнесергинского района, но уже через год оказалась в Первоуральске. Дульцева рада, что более четырёх десятилетий трудилась на одном месте. В девятом трубоволочильном её знали все, и она со многими была знакома. Приветствовала индивидуальный подход к пациентам. Если к ней обращались за помощью, то относилась к этому не формально, а стремилась понять причину недомогания. Для этого обязательно говорила с человеком, что-то советовала. Люди к этому исполнительному, ответственному, отзывчивому специалисту относились с доверием.

Заведующая здравпунктами ПНТЗ Раиса Хаматова тоже дала оценку ветерану:

— Фельдшер высшей категории сумела в здравпункте, который, кстати, действует круглосуточно, создать атмосферу взаимоважения и сотрудничества. Она вообще с лёгкостью находит общий язык и ладит с окружающими. Но главное в её работе, которую выполняла по призванию, — опыт, профессиональное мастерство.

Отдельная тема — донорство. Дульцева в течение многих лет сама сдавала кровь, тем самым спасая жизни — с 1994 года имеет звание «Почётный донор РФ». Она умело организовывала дни донора в цехе, пропагандировала это благородное дело. Наша героиня вообще является щедрым, добрым человеком. Эти качества не раз отмечали сослуживцы, с сожалением провожая коллегу на заслуженный отдых.



В центре — Татьяна Дульцева с коллегами

26, 27, 28, 29, 30
октября 2014 г.



**БОЛЬШАЯ
ВЫСТАВКА
РАСПРОДАЖА
модных фасонов
шубок из меха:**

НОРКИ от 40 до 99 т.р.
ЕНОТА от 30 до 60 т.р.
БОБРИК РЕКС от 30 до 58 т.р.
МУТОНА от 15 до 39 т.р.

РАЗМЕРЫ от 36 до 68

Рассрочка до 12 месяцев
Кредит до 3-х лет Русфинанс банк, ОТП-банк
(оформление по 2-м документам гос. образца)
наличный/БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ

ТРЦ «Строитель», пр. Ильича, 31
с 10.00 до 19.00 час.

реклама

Новые открытия
начинаются с простых шагов

ВКЛАДЫ
11,25%
годовых

СКБ-БАНК
Шаг к лучшему

8 800 1000 600 | www.skbbank.ru

г. Первоуральск, пр. Ильича, 29; ул. Ватутина, 23

Условия по вкладу «Счастливая монета». Мин. сумма вклада - от 10 000 руб., от 100 000,01 руб., от 200 000,01 руб., от 3 000 000,01 руб., от 10 000 000,01 руб., от 300 долларов США, евро. Макс. сумма вклада (с учетом капитализированных процентов) - 100 млн. руб./3 млн. долларов США/2 млн. евро. Срок вклада - 180 дней. Ставка в процентах годовых в рублях при сумме вклада от 10 000 до 100 тыс. руб. с 1 по 90 день - 10%, с 91 по 180 день - 10,5%, с 181 по 270 день - 11%, с 271 по 360 день - 11,5%, с 361 по 1000 руб. с 1 по 90 день - 10%, с 91 по 180 день - 10,5%, с 181 по 270 день - 11%, с 271 по 360 день - 11,5%, с 361 по 1000 руб. с 1 по 90 день - 10,5%, с 91 по 180 день - 11,25%, с 181 по 270 день - 11,75%, с 271 по 360 день - 12%. Ставка в процентах годовых по вкладу в долларах США, евро с 1 по 360 день - 3%, с 361 по 1000 руб. - 3%. Пополнение вклада до достижения максимальной суммы вклада (с учетом капитализированных процентов) - без ограничений. Капитализация процентов - каждые 90 дней. Проведение операции по снятию процентов разрешено в части капитализированных процентов в любой день, любое количество раз, в части суммы вклада - не более одного раза в текущем периоде капитализации процентов в размере не более 30% от суммы вклада (без учета капитализированных процентов). При этом после проведения расходной операции сумма вклада должна составлять сумму не менее минимальной суммы вклада. Совершение операций по счету вклада - по тарифам Банка. Узнать более подробные условия вы можете по телефону, на сайте или в офисе Банка. Условия действительны на момент выхода рекламы. Публикация оферты не является.

ОАО «СКБ-банк»

АКЦИЯ

ПЕРВОУРАЛЬСК В ЛИЦАХ

Первоуральцы участвовали в культурной акции - составлении общего портрета родного города.

Художники из Екатеринбурга Татьяна Скородумова, Евгений Баторский и Виктор Корьякин, выпускники Уральской архитектурно-художественной академии, создали трёхметровый арт-объект. Он отображает лица наших земляков - активных пользователей Интернета. Поучаствовать в эксперименте пришло более сотни горожан.

У каждого художника свои творческие предпочтения. Так, Татьяна явно тяготеет к романтично-поэтичному стилю: «Нравится чуть идеализировать своих героев, я рисую четко, геометрическими линиями». У мужского дуэта - иная манера, они предпочитают дружеские шаржи. Главный секрет удачной зарисовки с натуры - это харизматичность изображаемого героя.

«Эта стена - как зеркало активных участников социальных сетей. Она содержит лишь малую часть тех героев, которые общаются со всем миром через Интернет. Только в социальной сети «В Контакте» насчитывается более 60 тысяч жителей Первоуральска», - рассказали организаторы акции. Она собрала людей в реальности и познакомила друг с другом. Для создания арт-объекта иллюстраторы превратили обычные аватарки в произведения искусства и прикрепили их на стену. Поучаствовать в акции мог каждый желающий, люди приходили целыми семьями.

«Сегодня Интернет - неотъемлемая часть жизни практически каждой семьи. Мы узнаём из него последние новости, ищем рецепты, смотрим сериалы и фильмы, читаем книги, а также свободно общаемся с человеком, который может жить в любом уголке земли. Первоуральцы постоянно выкладывают новые фотографии, чтобы показать, как они выглядят в реальной жизни. Наш эксперимент очень необычен, так как мы решили призвать горожан делать художественные аватарки, чтобы выделиться в Сети и прославить город», - рассказывают в компании «Инсис». Сама стена теперь не только разлетится по Интернету, но и в будущем может отправиться в путешествие по стране.

Увидеть Первоуральск в лицах можно всем желающим.

Стенд с авторскими творениями находится в офисе по адресу: ул. Ватутина, 34.

ХОККЕЙ

**ПОБЕДА
ПРИДАЛА УВЕРЕННОСТИ**

Хоккеисты «Уральского трубника» вернулись с учебно-тренировочного сбора в шведском Вестеросе.

Там наша команда провела четыре контрольных матча и в трёх из них одержала победы. Почти две недели спортсмены «Уральского трубника» продолжали подготовку к матчам чемпионата России. Условия для занятий на «АВВ Арена Юг», возведённой в 2007 году на месте знаменитого стадиона «Роклунда», были превосходными - качественный лёд, дышалось хоккеистам легко. Названная арена является частью комплекса, в который входит также Дворец спорта «АВВ Арена Север» и футбольный стадион. Вот на этих трёх площадках, находящихся в зоне шаговой доступности, играют три местных команды - по хоккею с мячом, хоккею с шайбой и футболу. Жила наша команда на окраине города, в отеле «Ибис», откуда добираться до катка было совсем недалеко - всего 15 минут неспешной прогулки.

Первую неделю трубники только тренировались. Кроме

того, команда в полном составе побывала в Сандвикене, где посмотрела четыре четвертьфинальных матча Кубка мира. В меньшей степени эту поездку можно назвать развлечением, в большей - учёбой. После возвращения в Вестерос состоялось даже специальное собрание, на котором тренеры и хоккеисты обменялись впечатлениями от увиденного, обсудили тактику игры ведущих клубов мира. Спустя несколько дней наши парни посетили в Вестеросе тренировку одноимённого клуба, который и выиграл Кубок мира.

За пять дней в период с 16 по 20 октября наша команда сыграла четыре контрольных матча, в трёх из которых соперниками первоуральцев стали шведские клубы. «Уральский трубник» обыграл «Бурленге» - 16:0 (мячи забил: Черных - 4, Воронковский, Усов, Чучалин - 4, Голитаров, Старых, Игошин - 2, Сидоров, Сысоев), нижегородский «Старт» - 9:4 (Кислов - 2, Игошин - 2, Старых, Степченков -



2, Тургунов, Чучалин), проиграл «Мутале» - 2:3 (Черных, Лопатков) и взял верх над «Хаммарбю» - 7:5 (Воронковский - 2, Голитаров, Орлов - 2, Чучалин, Черных). Итог последнего матча стоит отметить особо: ведь в нём соперником наших земляков был двукратный чемпион Швеции, завоевавший оба своих титула совсем недавно - в 2010 и 2013 годах.

Мы не уступили сопернику в скорости, хорошо действовали в середине поля, отметил главный тренер «Трубника» Алексей Жеребков. Неплохо удавалось комбинировать в атаке. Конечно, победа над сильным соперником должна придать ребятам уверенности. В целом сборы,

считаю, удалась. У нас была возможность ежедневно тренироваться на искусственном льду, а в контрольных матчах проверить нынешние возможности всех наших хоккеистов. Как и в соревнованиях розыгрыша Кубка России, мы дали возможность проявить себя молодым ребятам, которых в команде немало.

Рано утром в среду самолёт с командой «Уральского трубника» приземлился в аэропорту Кольцово. Установившаяся на Урале морозная и снежная погода кого-то, наоборот, огорчает, но только не хоккеистов. Теперь они надеются продолжить тренировки в Первоуральске на «большом» льду значительно раньше запланированных сроков.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2585. Тираж 2840. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

СТАРТУЕТ КАТАНИЕ НА КОНЬКАХ

На открытый лёд стадиона «Уральский трубник» в ближайшее время выйдут спортсмены и горожане.

На малом поле снег уже утрамбован, началась заливка будущего катка. На большом поле спецмашины выравнивают площадку. Если уральская погода не преподнесёт сюрприз в виде резкого потепления, то в Первоуральске вот-

вот дадут старт массовому катанию на коньках. Малое поле стадиона будет готово принять горожан всех возрастов, желающих вновь встать на лёд.

Что касается большого поля, то опять же, если природных катаклизмов не случится, то в этом сезоне впервые за несколько последних лет свою первую запланированную домашнюю игру команда по хоккею с мячом «Уральский трубник» проведёт на родном поле. Речь идёт о матче с ульяновской «Волгой», который состоится 19 ноября.